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Укажите верное утверждение, характеризующее связь типа общества и соответствующего
ему технологического
уклада.

1) Капитализм и социализм являются разновидностями постиндустриального общества
2) Рост городов и городского населения является основой процесса модернизации в тради-
ционном обществе
3) Основой для развития постиндустриального общества является высокий удельный вес
сельского хозяйства и традиционный образ жизни
4) Развитию индустриального общества способствует научно-технический прогресс, под-
крепляемый духом предпринимательства, конкуренции и рациональностью действий


